

Как играть в мастера? Руководитель продукции обучает

Идеальный автомобиль. 2023-07-09 12:27

Здравствуйте, я менеджер по производству мастера Тюнинг.

Вся семья в поездке не будет сопровождаться музыкой. Модели серии L Ideal имеют инновационную аудиосистему 7.3.4, версии Air и Pro имеют 19 динамиков, а версия Max имеет 21 динамик, а максимальная мощность усилителя достигает 2160 Вт (идеал L7, идеально L8 1920 Вт).



Хотя аудиоконфигурация полна, аппаратные возможности являются лишь «ингредиентом» звуковых эффектов, и, что более важно, настройка всего набора звука. В связи с поставкой идеальной модели серии L, Мы обнаружили, что многие пользователи стремятся к большому звуку. Идеальный автомобильный тонизатор постоянно оптимизирует эффект настройки. Но все слушают музыку в разных условиях, настроениях и эмоциях. Уши воспринимают звуки разных частот. Это привело к тому, что мы не смогли настроить набор звуков, который удовлетворил бы всех пользователей.

Чтобы каждый мог найти подходящий для себя звук, мастер-тюнинг открыл параметры, которые можно регулировать внизу, чтобы постоянно улучшить

аудиовизуальный опыт пользователя в кабине. Конечно, учитывая сложность настройки звука, мы предоставляем 5 наборов предустановленных звуковых эффектов, которые модулируются профессиональными тюнерами, и приветствуем всех пользователей для дегустации.



Далее я расскажу вам, как наслаждаться предустановленными звуками, как создавать звуки самостоятельно, а также как сохранять и изменять звуки.

01

Предварительные звуковые эффекты

В приложении Tuning Master есть 5 предустановленных звуковых эффектов, подготовленных профессиональными дизайнерами, а именно концертная сцена, ретро кассетный магнитофон, четкий голос, экстремальный окружной и частная аудио-студия.

1. Место проведения концерта:

Улучшение звука окружающей среды, помимо музыки, размывание расположения звука и изображения, ощущение звука со всех сторон, усиление атмосферы в кабине и создание реального эффекта посещения концерта.



2. Ретро-карты:

Сосредоточиться на базовых зонах голоса, уменьшить части низкочастот и сохранить исходный звук. Верните вас в эпоху, когда на одной ленте было всего 10 песен, и огляните назад на безрассудность и бесстрашие юности.



3. Ясный голос:

Уменьшите содержание некоторых других нечеловеческих компонентов, увеличите усиление среднего звукорасщателя, вычеркните человеческий голос и ощутите чистый голос.

4. Экстремальное окружение:

Усиление звука окружных динамиков, расширение общей площади звукового поля, создание ультразвукового поля, окруженного многоугольным углом, гарантирующее, что все водители могут почувствовать ощущение осязания пространства вокруг ушей.

5. Частная видеокамера:

Надлежащая регулировка громкости различных каналов позволяет звукам в различных направлениях достигать более равномерного звукового давления главного водителя, а с помощью корректировки задержки различных каналов ширина, высота и глубина звукового поля, ощущаемого главным водителем, достигают наилучших результатов.

02

Самостоятельные звуковые эффекты

Хотите попробовать прогрессивную игру? Нажмите кнопку «Новое» на главной странице, и все параметры звука вернутся в исходное состояние, подготовленное тюнером. Можно настраивать усиление, задержку, эквалайзер и отзвук для каждого канала в соответствии с потребностями.

Четыре меню, а как это сделать? Здесь приглашаются два учителя Хуан Чжэн и Даолинь, чтобы предложить всем «настройку сумки».

1. Прибыль

Усиление может быть использовано для снижения значения громкости на одном или нескольких каналах.

Эффект: Коррекция усиления будет иметь два эффекта: один - местоположение звука и изображения, а другой - изменение равновесия высоких, средних и низких частот.

Примеры: Если вы сидите в главном водителе и одновременно настройте FLL (левый фронтальный бас) и FLHM (левый фронтальный средний высотный тон) на -12 дБ, звук громкоговорителя с левой дверной панели будет меньше, а звук с правой стороны будет относительно громким, и общий звук будет смешен в правую сторону; Также, сидя в главном положении водителя, настройте усиление звука СНМ (средний передний ряд) на -12 дБ, звук центрального динамика уменьшается, звук слева относительно громкий, а общее звуковое изображение смешается влево.

Поскольку диапазоны звука, которые могут быть получены на каждом канале, различны, Например, FLL (левый передний бас) + FRL (правый передний бас) + BASS

(тяжёлый бас) являются каналами для управления выходом басов, При одновременном изменении уровня громкости на трех каналах до -12dB, Глубокий уровень звука в целом уменьшается, Ослабленный звук.

2. Задержки

Задержка может быть использована для управления разницей во времени канала по отношению к общему звуковому выходу.

Эффект: Настройка задержки может изменить положение звука и изображения, и чем больше задержки, тем дальше звук канала будет казаться нам, и тем больше звук будет слышен в противоположном направлении канала.

Примеры: Если вы будете сидеть на воде, Задержка СНМ (передний центральный ряд) составляет 2 ms, СНМ (средний в переднем ряду) сигнализирует на 2 мс позже, чем другие каналы. Водитель будет чувствовать звук СНМ (передний центральный ряд) дальше. Приближаясь к левой части, Звук сдвинут в сторону левой передней двери.

3. Эквивалент

Эквалайзер может управлять размером звука на каждой частоте.

Эффект: Каждый канал имеет независимый эквалайзер и демонстрирует регулируемый диапазон частот в зависимости от характеристик динамика. Регулирование отдельных каналов делает звуковые изменения более тонким.

Примеры: Регулируемый диапазон канала СНМ (средний передний ряд) составляет ≥ 250 Гц, если толчок СНМ на 250 Гц увеличивается, humming мужского голоса увеличивается, толчок 250 Гц меньше, humming уменьшается.

4. Весь автомобиль шумит.

Эффект автомобиля может имитировать эффект многочисленных отражений прямого звука в комнате.

Эффект: чем больше значение эхо, тем более очевидным эффект отражения многократного звука после его высылки, и тем тяжелее ощущение « эхо » слышите.

03

Сохранение и изменение звукового эффекта

Мастер настройки унаследовал удобные и мощные возможности совместного использования мастера задач, и каждый может свободно делиться и добавлять звуковые эффекты путем совместного использования кода. Будь то официально предоставленный предустановленный звук, или добавленный с помощью совместного кода, поддерживает тонкую настройку, чтобы получить более подходящий для себя звук.

Нажмите имя звука на главной странице, чтобы перейти на страницу параметров текущего звука, на основе первоначальных параметров, мы можем скорректировать его в соответствии с текущими потребностями в оптимизации звука.

Например, если вы хотите, чтобы bass на текущем концерте был немного тяжелее, вы можете увеличить звук 40 Гц и 80 Гц в эколайзерах канала FLL (лево передний bass) и FLHM (лево передний средний высот) или увеличить усиление звука BASS (тяжёлый bass).

Когда вы успешно создали собственный звуковой эффект или вы хотите поделиться звуковой эффектом другого пользователя, вы можете нажать кнопку поделиться на этой странице звуковой эффекта, чтобы скопировать код для совместного использования звуковой эффекта.

04

Резюме

Регулируемые каналы Master Tuning достигают 15 (версия Max), а регулируемые параметры достигают 196, что в десятки раз больше, чем способность открытого автомобильного аудиоэквайзера на рынке. Мы надеемся, что все любители создадут свои любимые звуки и создадут свою собственную музыку на догофе. Пользователи, начинающие в «звуковой яме», также могут легко получить звук, отредактированный мастерами, с помощью совместного кода.

Приглашаем вас рассказывать о своих ощущениях в разделе комментариев, и мы будем продолжать совершенствовать эту зарождающуюся функцию, чтобы сделать ее более полезной и полезной.

| Расширенное чтение

Руководствуйте, чтобы вы могли настроить свои собственные звуковые эффекты, чтобы каждый мог стать «мастером тюнинга».

Ответы от менеджера по продуктам: почему лучше работать в модели Sentinel для идеального автомобиля

Какие сверхспособности будут развиваться у идеального школьника?

Войти в мини-программу и посмотреть автомобиль онлайн.



Идеальный автомобиль.

Немедленный опыт, очарование мастера настройки

Малые программы

Читает 11.2k

Поделиться

Любимый

29

6

Людям, которым понравился этот контент, также понравился

Идеальное × Надувная задняя палатка Мюфлейт собирается в эксплуатацию

[Я часто читаю номер.](#) Идеальный автомобиль.

